



用天翼真3G 光速宽带免费享



淘沙厂流出淤泥淹没农田

两口机井被填平,村民称损失十多万元

本报11月6日讯(记者 刘 蒙蒙 张浩)6日,家住坊子区 埠头镇的刘先生反映,与他承 包的经济田一墙之隔的淘沙厂 不断流出淤泥,淹没了附近的 两口机井和池塘,大部分田地 也变成荒地。刘先生估算称损 失达十多万元。

6日,记者来到坊子区埠头 镇马司二村,在刘先生的农田 里,记者看到小麦地出现了干 旱的情况,有的小麦叶子已经 枯萎。整片农田显得非常杂乱, 除了折断的树枝,还有大面积 布满裂缝的黄色淤泥,踩在上 面,感觉又软又湿。

"你能看出这里有两口井 吗?"刘先生指着一摊淤泥说, 这原先有两口机井,但是现在 全被淤泥埋了,已经无法使用。 在刘先生所指的两口井北侧有 处池塘,池塘北侧也已填满 淤泥,仅南侧存了少量的水。刘 先生说,池塘是他自己挖出来 的,本来养着鲤鱼,现在也被淤 泥填了。

据刘先生介绍,他承包了 十余亩经济田,并经营了十多 年。现在大部分田地都被淹没, 已经成了荒地。为了给农田浇 上水,2000年,刘先生先找人挖 了一口深约20米的水井,井口 直径1.5米左右。后来他又在 不远处打了一口深约30米,直 径约30厘米的机井。"为保证两 口井有足够的水量,我又找人 在地下将两口井打通。"刘先生 说,当时打井就先后花了7万多

自从这两口井打出来之 后,一直给周围农田供水。从去 年年底到今年9月份,刘先生因 有事,一直没到农田上查看,也 没使用过水井。直到今年9月 份,刘先生打算用水井里的水 给周围农田供水。当他来到两 口水井旁后,眼前的一幕让他 大吃一惊,两口水井竟然不见 了,井口上已经堵满淤泥。"我 在现场查看了一番,才弄清楚 了情况。原来附近不远的一家 淘沙场排出很多淤泥,埋没了 两口水井。"刘先生说,除了两 口水井被掩埋之外,其中一口 井底下还有一台潜水泵,也被 埋在了淤泥里。

"为了此事,我找过淘沙厂 的负责人。对方承认了此事,但



刘先生所指的地方原先有两口井。本报记者

只给我8000多元的赔偿。"刘先 生对记者说,两三年前,这个淘 沙厂就在此投入使用,并且一 直往外流淤泥。

记者在现场注意到,淤泥 流淌方向是由北往南,北边的 淤泥明显比南边的淤泥多。记 者向北走了一段距离,看到了 流出淤泥的厂子,该厂与刘先 生承包的田地仅一墙之隔。但 是由于淘沙厂墙根下全是淤 泥,记者未能找到淤泥排放口。

随后,记者来到排放淤泥 的淘沙厂,大门周围没有名称。 当走进该淘沙厂,发现场地上 堆放着一些沙子和部分机器, 但没有工人在工作。随后,记者 又走进其中一间房子寻找负责 人并询问此事时,屋内的三名 男子均称不知情。

女子右臂折断交警护送求医

本报11月6日讯(记者 赵 通讯员 周显江 吴春晓) 日照莒县一名中年女子不慎将 右胳膊卷入机器中,导致右胳 膊被折断。在送往解放军第89 医院途中,由于天黑不熟路她 无奈之下打电话报警求助。诸 城交警立即与其取得联系并护 送,一个多小时后到达了医院。 11月6日,记者获悉,由于手术

及时,伤者的右臂成功保住。

10月27日晚上10点,诸城 市公安局110指挥中心接到报 警称:一位莒县女子右胳膊被 机器折断,医生建议迅速转院 到八九医院治疗,她们沿206国 道行驶尚未进入诸城界,因天 黑路不熟向诸城公安求助。110 指挥中心值班民警迅速指令交 警大队四中队护送求助车辆到

八九医院。接到指令后,交警大 队四中队中队长台镜东记下了 求助对象的车牌号码和手机号 码,随后带着协勤人员郑炳剑、 刘江峰赶到206国道路口等候。 他们密切关注着车牌号码,并 通过手机与对方保持联系,求 助车辆到达诸城后立即护送。

车辆行驶至潍坊市区后 由于对潍坊的交通路线并不熟 悉又怕耽误了伤者救治,台镜 东拦下了一辆出租车,让出租 车司机把车辆锁好后乘坐警车 带路去八九医院。在三位交警 的护送下,求助车辆从诸城到 潍坊仅用了一个多小时,伤者 到达八九医院。11月6日,记者 采访了解到,医生及时对伤者 胳膊进行手术,伤者的右胳膊 成功保住了。

手头拮据偷割他人十亩玉米

本报11月6日讯(记者 赵 磊)诸城市郑先生承包了十余 亩玉米,不久前的一天晚上被 人全部偷走。11月6日,记者获 悉,诸城警方接警后不到半天 时间迅速破案,为郑先生挽回

家住诸城市解留一村的郑 先生在开发区王家庄子村万解 路西边承包了十余亩土地,用 来种植玉米。9月26日上午9时, 郑先生到玉米地中查看,发现 原本几乎成熟的玉米突然全都 不见了。"那个样子就是被人用 收割机全都割走了,我就指望 这些玉米过活,结果全没了 郑先生对记者说,他随后就拨 打了110报警。开发区派出所接 到报警后,迅速赶往案发现场。

"十余亩玉米,对农村群众 来说是一个不小的损失。我们 也很好奇是谁这么大胆,竟然 敢公然偷盗这么多的玉米?"民 警对记者说,经过现场勘查和 分析,认定是有人用收割机偷

出警民警迅速对现场周围 村庄展开细致摸排。当天10时 许,民警王秀杰带领协勤人员摸 排至开发区一村庄时,见有人正 在门前修理收割玉米的收割机, 民警遂上前进行询问,得知此人 是本村人石某。该人对民警的到 来显得神色慌张,说话也不利 索,这更引起了民警的警觉。经 进一步询问,石某交代说是本村 王某某昨晚雇佣他的收割机对 村西十余亩玉米进行了收割。

经调查,犯罪嫌疑人王某 系开发区某村村民。9月25日下 午,王某从开发区万解路上路 过时见路西边的一片玉米还没 有收。王某正因手头拮据,正想 弄点钱花。晚上10时,王某酒后 又想起了下午看到的那一片玉 米,遂产生偷盗玉米卖钱的念 头。王某某一个人偷偷地跑到 那片玉米地,眼见夜间无人,便 打电话给本村有收割机的石 某,谎称其大爷的玉米该收了, 因白天没空,让石某帮其收割。 后王某又打电话给本村秦某, 谎称其大爷家收割的玉米需要 用车。后秦某帮其用车将玉米 拉往本村冷库前。

11月6日,记者获悉,犯罪 嫌疑人王某已被取保候审,石 某、秦某被批评教育。

蔬菜大棚发电 并入国家电网



电力工人在安装并网设备。

本报11月6日讯(记者 刘蒙 通讯员 颜勇)6日,记者获 悉,由国网寿光市供电公司参与 建设的、寿光首个蔬菜大棚光伏 发电项目华天新能源1兆瓦光伏 农业蔬菜大棚发电项目正式并入 国家电网。待项目并网发电后,年 均发电量近160万千瓦,除满足蔬 菜大棚用电外,大部分将通过电 网输送给周边居民使用。

据了解,该项目位于寿光市 稻田镇潍坊华天太阳能光伏蔬菜 大棚一体化示范园内,占地180 亩,由潍坊华天新能源集团有限 公司投资6019万元建造,入选国 家金太阳示范工程。这17个太阳 能光伏蔬菜大棚装机容量1兆瓦。 大棚为钢架结构,棚顶由钢化玻 璃和按一定规则排列的太阳能光 伏发电板组成。每个大棚有400多 块太阳能电池板,棚内有8个白色 光伏汇流盒,用来储存太阳能光 伏发电板产生的电,再由电缆传 递到棚端的并网逆变器,电流在 并网逆变器内由直流转换为交 流,然后升压,并入寿光电网。

坊子大队消防 产品整治显成效

为切实改善消防产品销售市 场,消除不合格消防产品造成的 先天性火灾隐患。今年以来,坊子 大队积极与工商、质监、安监等部 门组成联合检查组大力整治消防 产品市场,着力规范和净化消防 产品市场,杜绝消防产品质量隐 患源头,利用"3·15"消费者权益 日等时机开展联合检查5次,出动 人员20余人次,抽检消防水带、水 枪、防火门等器材10多件套,消防 产品整治工作取得成效。

陈琳

临朐县供电公司上门服务留守老人

本报讯(王学胜 张 建)为保证留守老人冬季用 电安全,临朐公司组织党员 服务队员深入农村,上门服 务当地留守老人、困难群众

及孤寡老人。服务队队员针 对留守老人及弱势群体客户 对安全用电不了解,子女又 不在身边的实际,防范电器 火灾事故的发生,确保老人 冬季用电既安全又舒心。

到目前,该公司入户检 查760人次,排查隐患97项, 发放宣传材料5000份,受到 广大留守老人的一致好评。

潍城消防检查消防产品销售点

近期,潍城大队执法监 督执法员重拳出击,积极加 大对辖区内各类消防器材 维修点的检查力度,严打制 假售假行为的发生,从源头 上严把,坚决杜绝不合格消

防产品进入市场,确保让消 费者用上合格消防器材。。 经过检查发现,全区消防产 品营销点并未发现出售假 冒伪劣消防产品,与此同 时,为全力提高社会对消防

产品真伪辨别能力,大队还 适时组织召开会议宣传贯 彻消防产品身份证制度和 阻燃制品标识管理,形成全 社会共同监督的良好局面。

徐翠翠

·品康海参产地直销

时间:11月7日-11月11日 电话:8921299

1、一级野生炎于刺参 原价2980元/斤 现价1980元/斤 2、特级野生淡于刺参 原价5960元/厅 现价2980元/厅

3、极品淡干海参 现价3980元/斤 原价12000元/厅

4、野生小有参 特价330元/斤 2980元10斤

5、野生珍珠刺参 特价999元/斤 2997元4斤

6、好消息

购物享受200元优惠; 满1万元享受1000元优惠。

潍坊阿胶养生堂 (14) [14] [14] [14] [14] [14] [14] [14]